
Protokół  nr 5/2015
z posiedzenia  Walnego Zebrania Członków Lokalnej Grupy Działania         „Ziemia Jędrzejowska –GRYF” odbytego w dniu 28 grudnia 2015r.
Porządek obrad 
1. Otwarcie zebrania i powitanie zebranych członków Lokalnej Grupy Działania  „ Ziemia Jędrzejowska – GRYF”. 
2. Wybór Przewodniczącego Walnego Zebrania.

3. Stwierdzenie prawomocności zebrania.

4. Wybór Prezydium Walnego Zebrania Członków w składzie: Wiceprzewodniczący, Sekretarz, Członek ( głosowanie jawne).
5. Przyjęcie porządku obrad.

6. Wybór Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej.

7. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.

8. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania.

9. Zatwierdzenie statutu po naniesionych zmianach.

10. Podjęcie uchwały zatwierdzającej tekst jednolity statutu po zmianach.

11. Zatwierdzenie Regulaminu Rady.

12. Podjęcie uchwały zatwierdzającej Regulamin Rady.

13. Zatwierdzenie Lokalnej Strategii Rozwoju wraz z załącznikami: Procedura aktualizacji LSR, Procedura dokonywania ewaluacji i monitoringu, Plan działania, Budżet LSR, Plan komunikacji. 
14. Podjęcie uchwały zatwierdzającej LSR.

15. Zatwierdzenie załączników do wniosku o wybór Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność (LSR): Procedury wyboru i oceny operacji w ramach LSR, Procedury wyboru i oceny grantobiorców, Kryteria wyboru operacji wraz z procedurą ustalania lub zmiany kryteriów.
16. Sprawy różne.

17. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 
Zebranie otworzyła Pani Prezes Zarządu  Lokalnej Grupy Działania  „Ziemia Jędrzejowska –Gryf”- Bogusława Wypych.  Powitała wszystkich członków przybyłych na Walne Zebranie                     i poinformowała, że najważniejszym celem obrad jest zatwierdzenie Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2016-2022.
Ad. 2
Na Przewodniczącego Walnego Zebrania zaproponowano kandydaturę Pana Macieja Tomczyka, który wyraził zgodę na kandydowanie. Odbyło się głosowanie jawne w wyniku którego Przewodniczącym został pan Maciej Tomczyk. Uchwała Nr 1/2015 (w załączeniu)
Ad.3 
Przewodniczący  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Ziemia Jędrzejowska - GRYF”
Ad. 4
Do Prezydium Walnego Zebrania Członków na wiceprzewodniczącego wybrano – Pana Włodzimierza Węglowskiego,  na członka  – Pana Jana Głogowskiego i na sekretarza wybrano - Panią Agnieszkę Bukowską. Uchwała Nr 2/2015 (w załączeniu)
Ad. 5      
Przewodniczący odczytał zebranym proponowany porządek obrad. Nie zgłoszono zmian do proponowanego porządku obrad. Przy jednym głosie wstrzymującym się przyjęto proponowany porządek obrad.          
Ad. 6
Przystąpiono do wyborów  Komisji Mandatowo – Skrutacyjnej, do której zaproponowano  następujące osoby: Panią Urszulę Banaś, Pana Marcina Nowaka i Pana Mariusza Piotrowskiego. Osoby te wyraziły zgodę na kandydowanie.

Odbyło się głosowanie jawne w wyniku którego przyjęto następujący skład Komisji Mandatowo- Skrutacyjnej: 

1. Przewodnicząca – Pani Urszula Banaś
2. Członek  - Pan Marcin Nowak
3. Członek – Pan Mariusz Piotrowski 

Została podjęta Uchwała Nr 3/2015 dotycząca wyboru Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej.                    (w załączeniu)
Ad. 7
Przystąpiono do wyborów  Komisji Uchwał i Wniosków, do której zaproponowano  następujące osoby: Pana Zbigniewa Kasprzaka,  Panią Teresę Szwaczkę i Pana Wojciecha Gądka. 
Osoby te wyraziły zgodę na kandydowanie.
Odbyło się  głosowanie jawne w wyniku którego, przyjęto następujący skład Komisji Uchwał                 i Wniosków:
1. Przewodniczącym Komisji został  Pan Zbigniew Kasprzak 

2. Członkiem  Komisji została Pani Teresa Szwaczka 

3. Członkiem Komisji  został  Pan Wojciech Gądek
Została podjęta Uchwała Nr 4/2015 dotycząca wyboru Komisji Uchwał i Wniosków.                    (w załączeniu)
Ad. 8
Ponieważ Protokół z poprzedniego Walnego Zebrania Członków 
Nr 4/2015 odbytego w dniu 16 października 2015r. został udostępniony na stronie internetowej Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu bez odczytywania. Odbyło się głosowanie jawne, w wyniku którego jednogłośnie została przyjęta  propozycja Przewodniczącego. Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem Protokołu Nr 4/2015.  Przy jednym głosie wstrzymującym się protokół został przyjęty. 
Ad. 9
Tekst Statutu po zmianach umieszczony był do konsultacji na stronie internetowej LGD. Ze strony zebranych członków nie było żadnych zastrzeżeń do naniesionych zmian.

Przystąpiono do głosowania dotyczącego zatwierdzenia Statutu po naniesionych zmianach. Jednolity tekst Statutu po zmianach został przyjęty przy jednym głosie wstrzymującym się. 
Ad. 10
Została podjęta Uchwała Nr 5/2015 dotycząca przyjęcia Statutu LGD  po zmianach. (Uchwała Nr 5/2015, Statut tekst jednolity - w załączeniu).     
Ad. 11
Przystąpiono do głosowania dotyczącego zatwierdzenia Regulaminu Pracy Rady LGD na okres realizacji Lokalnej Strategii Rozwoju 2016-2022. Odbyło się głosowanie jawne, w wyniku  którego, Regulaminu Pracy Rady LGD został przyjęty przy jednym głosie wstrzymującym się. Ad. 12
Została podjęta Uchwała Nr 6/2015 dotycząca zatwierdzenia Regulaminu Pracy Rady LGD na okres realizacji Lokalnej Strategii Rozwoju 2016-2022. (w załaczeniu)
Ad. 13

Na początku swojej wypowiedzi Prezes Zarządu LGD poinformowała, że w stosownym czasie na stronie LGD ukazało się informacja, że z  projektem Strategii można zapoznać się w biurze LGD. Ponadto 5 listopada 2015 r odbyły się w świetlicy na Armii Krajowej konsultacje dotyczące projektu całego dokumentu  Zainteresowani mieli możliwość zapoznania  się z treścią tego dokumentu i przedyskutowania niejasnych kwestii z autorami Strategii. Pani Krystyna Idzik zapytała dlaczego projekt nie został opublikowany na stronie LGD. Pani Elżbieta Frejowska również stwierdziła, że nie miała możliwości zapoznania się

 z tym dokumentem ponieważ nie było go na stronie. Prezes Bogusława Wypych wyjaśniła, że nie było takiego zamiaru wstawiania go na stronie Stowarzyszenia, ponieważ ten dokument będzie wybierany w drodze konkursu i lokalne grupy wstawiały podobnie jak my, tylko najważniejsze poszczególne elementy, które po konsultacji ulegały jeszcze sugerowanym zmianom.                            W dokumencie pojawiała się ostateczna ich wersja.  Pani Elżbieta Frejowska złożyła wniosek                  o przerwę, w której będzie możliwe  zapoznanie się z treścią Strategii. Wniosek nie został przyjęty do realizacji. Pan Janusz Grabek - wicestarosta postulował 

o przełożenie Walnego Zebrania na inny termin. Przewodniczący nie przyjął tego wniosku.  

W takiej sytuacji Prezes przystąpiła do  omówienia Strategii ze szczególnym zwróceniem uwagi na  zasadnicze rozdziały Strategii, mające duże znaczenie w jej prawidłowej realizacji.

 W trakcie omawiania, uczestnicy obrad mogli na bieżąco zadawać pytania dotyczące wyjaśnienia wątpliwych kwestii. Wątpliwości wzbudziły uwzględnione  grupy defaworyzowane. Pan Janusz Grabek miał bardzo duże wątpliwości co do grupy seniorów. Jaka to grupa defaworyzowana, skoro są już na emeryturze i mają dość duże pieniądze. Dlaczego my mamy dawać im na zakładanie firm. Prezes  wyjaśniła, że ta grupa społeczeństwa oczekuje nieco innego wsparcia. Seniorzy w wielu przypadkach są grupą docelową w działaniach wspieranych przez fundusze unijne. Pan Janusz Grabek stwierdził, ze należy wziąć pod uwagę bezrobotnych. O utworzenie nowej grupy defaworyzowanej – osób bezrobotnych zawnioskowała Pani Elżbieta Frejowska.  Przewodniczący zebrania poddał wniosek pod głosowanie. Wniosek został przyjęty przy trzech głosach wstrzymujących się.  

W związku z tym będą naniesione zmiany w Strategii związane z wprowadzeniem dodatkowej grupy defaworyzowanej. Pan Janusz Borówka zapytał o definicję grupy defaworyzowanej a gdy ją uzyska zada pytanie. Ponieważ odpowiedź ze strony Pani prezes nie usatysfakcjonowała pytającego, nie zadał żadnych pytań. Były jeszcze wątpliwości co do kryteriów. Pani Ewa Kubas - Samociuk zapytała  dlaczego jest takie kryterium, które mówi o dodatkowych punktach dla operacji realizowanych w miejscowości mniejszych niż 5 tysięcy mieszkańców. Tym sposobem eliminuje się te miejscowości z korzystania z środków unijnych. Pani Prezes wyjaśniła, że takie kryterium jest podane w Poradniku dla Lokalnych Grup Działania w zakresie opracowania Lokalnych Strategii Rozwoju na lata 2014-2020 i tu odczytała zapis „w przypadku operacji                    w zakresie infrastruktury turystycznej, rekreacyjnej, kulturalnej lub drogowej gwarantującej spójność terytorialną w zakresie włączenia społecznego, LGD przewidzi w kryteriach wyboru preferencje dla operacji realizowanych w miejscowościach zamieszkałych przez mniej niż 5 tyś. mieszkańców”, (Rozdz. VI pkt. 4 Poradnika)  Jak widać kryterium to  ma  służyć aktywizacji społeczeństwa w mniejszych miejscowościach.

Pan Janusz Grabek złożył wniosek o zwołanie po raz drugi Walnego Zebrania Członków w dniu 30 stycznia o godz. 12.00. Na co Prezes odpowiedziała, że 30 stycznia do godz. 15-tej należy dostarczyć Strategię wraz z załącznikami  do Urzędu Marszałkowskiego. 

 Tutaj głos zabrała Pani Bożena Szczypiór – Wójt Gminy Wodzisław. W swojej wypowiedzi stwierdziła, że nie możemy w taki sposób podchodzić do kryteriów i  że muszą one każdemu pasować. Kryteria są ustalone i ktoś się na nie załapuje lub nie. Podobnie jak jest 

 z samorządami, nie zawsze mieszczą się w kryteriach i w takich przypadkach po prostu nie składają wniosków np. z RPO.

Pan Henryk Michałkiewicz stwierdził, ze nie należy nic kombinować i zatwierdzić  Strategię.                O głos poprosił Pan Edmund Kaczmarek, Starosta Jędrzejowski. Oznajmił, że nie ma takiej opcji, by po raz drugi zwoływać Walne Zebranie Członków. Po prostu nie ma takiej potrzeby. Kto chciał i był zainteresowany to uczestniczył w organizowanych konsultacjach, jak również miał możliwość zapoznania się z tym dokumentem w biurze LGD. Kto chciał to się zapoznał.                      Po wystąpieniu Pana Starosty, Pan Janusz Grabek wycofał wniosek  o przełożenie Walnego Zebrania. 

Ad. 14
Przystąpiono do głosowania dotyczącego zatwierdzenia Lokalnej Strategii Rozwoju LGD  na lata 2016-2022 wraz z następującymi załącznikami: 

 Załącznik Nr 1 - Procedura aktualizacji LSR,

 Załącznik Nr 2 -  Plan działania, 

 Załącznik Nr 3 - Budżet LSR, 

 Załącznik Nr 4 - Plan komunikacji. 

 Załącznik Nr 5 - Procedura dokonywania ewaluacji i monitoringu

Odbyło się głosowanie jawne, w wyniku  którego, Lokalna Strategia Rozwoju LGD na lata 2016-2022 została przyjęta przy trzech głosach wstrzymujących się. (Uchwała Nr 7/2015 w załączeniu do Protokołu).
Ad. 15
Przystąpiono do głosowania dotyczącego zatwierdzenia załączników do wniosku o wybór Strategii Rozwoju Lokalnego kierowanego przez społeczność (LSR): Procedury wyboru i oceny operacji w ramach LSR, Procedury wyboru i oceny grantobiorców, Procedura ustalania kryteriów wyboru operacji i ich zmiany, Procedura ustalania kryteriów wyboru grantobiorców i ich zmiany. W wyniku głosowania jawnego jednogłośnie zostały podjęte następujące uchwały:  

- Uchwała 8/2015 w sprawie przyjęcia Procedury oceny i wyboru  operacji w ramach wdrażania        Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2014-2020. (w załączeniu)
- Uchwała 9/2015 w sprawie przyjęcia Procedury oceny i wyboru grantobiorców w ramach                wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2014-2020. (w załączeniu)
- Uchwała 10/2015 w sprawie przyjęcia Procedury ustalania kryteriów wyboru operacji i ich zmiany. (w załączeniu)
- Uchwała 11/2015 w sprawie przyjęcia Procedury ustalania kryteriów wyboru gratobiorców i ich zmiany. (w załączeniu)
Ad. 16
W sprawach różnych nie podjęto dyskusji.
Ad. 17
Przewodniczący Zebrania  podziękował wszystkim za przybycie i owocne obrady. Na tym posiedzenie zakończono.

Załączniki:
1. Lista obecności.

2. Uchwała Nr 1/2015

3. Uchwała Nr 2/2015

4. Uchwała Nr 3/2015

5. Uchwała Nr 4/2015

6. Uchwała Nr 5/2015

7. Statut tekst jednolity

8. Uchwała Nr 6/2015

9. Regulamin Pracy Rady LGD na okres realizacji Lokalnej Strategii Rozwoju 2016-2022.
10. Uchwała Nr 7/2015
11.  Uchwała Nr 8/2015

12. Uchwała Nr 9/2015

13. Uchwała Nr 10/2015

14. Uchwała Nr 11/2015
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